

# 拙劣政治把戏 蓄意栽赃嫁祸 危害全球抗疫

## 多国人士严批美情报部门所谓“新冠病毒溯源调查报告”

美国国家情报总监办公室27日发布所谓“新冠病毒溯源调查报告”要点,多国人士对美国将病毒溯源政治化的行径予以严厉批驳,认为所谓溯源调查报告毫无科学性与可信度,不过是借病毒溯源攻击中国的工具,美国这一行径危害全球抗疫合作。

### 炒作新冠病毒溯源问题 不过是美国政府的政治把戏

埃及纳赛尔高等军事学院国际法教授艾曼·萨拉玛说,美国向世卫组织施压、搞政治操弄的做法由来已久。中国在病毒溯源问题上同世卫组织开展了良好合作,中国—世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告得出了一系列重要科学结论,美方所谓的报告无视这些科学结论,目的只是抹黑中国。

肯尼亚国际问题专家卡文斯·阿德希尔说,炒作新冠病毒溯源问题不过是美国政府的政治把戏。中国抗疫实践是全世界学习的榜样,美国是病毒感染和死亡人数最多的国家,企图通过病毒溯源问题混淆视听,打压中国,设法转移国内矛盾注意力。美国极力炒作“调查中国”议题,却对其自身重重疑点讳莫如深、三缄其口。对各国而言,当前最重要的是了解病毒、战胜病毒,而不是将病毒溯源作为攻击他国的政治工具。

俄罗斯科学院远东研究所俄中关系研究与预测中心首席研究员弗拉基米尔·彼得罗夫斯基说,美国对中国毫无证据的指责以及将病毒溯

源政治化的行径令人无法接受,其目的是试图将自身责任转嫁给中国。

哈萨克斯坦中国问题研究中心在其官网发表文章说,当前一些国家的媒体鼓吹有关新冠病毒起源的阴谋论,试图抹黑中国。此类噪音完全没有合理性,不过是为了掩盖其自身制度的低效与失败。

保加利亚索非亚大学教授、保加利亚战略管理研究所首席执行官纳科·斯特凡诺夫说,由美国情报部门发布所谓溯源调查报告,这本身就极具讽刺意味。美国在其国内的德特里克堡等有诸多实验室,既然中国武汉病毒研究所已两次接待世卫组织专家,美国是否能邀请世卫组织专家前往德特里克堡等的实验室调查呢?

### 中国多次向非洲国家援助疫苗 为全球抗疫作出卓越贡献

巴西奥斯瓦尔多·克鲁兹基金会媒体专员安德烈·洛巴托说,由美国情报部门炮制的有关全球公共卫生信息的报告毫无可信度,美国发布所谓溯源调查报告“只是抹黑中国的心理战”。

阿根廷国际问题专家、国立阿

图罗·豪雷切大学教授贡萨洛·托尔迪尼表示,美方发布所谓溯源调查报告,再次将病毒溯源政治化。病毒溯源问题应当是由科学家或医学专家研究的课题,不应成为美国情报界或政界攻击他国的借口。

赞比亚赞中友好协会秘书长弗雷德里克·穆特萨表示,美国在病毒溯源问题上搞有罪推定、政治操弄,只会妨碍全球抗疫。美国所谓溯源调查报告要点缺乏确凿证据,如果坚持“实验室泄漏论”,美方就应该邀请各国专家到德特里克堡进行公开、透明的调查。

在几内亚卫生专家卡巴·凯塔看来,美国情报部门发布所谓“新冠病毒溯源调查报告”是将病毒溯源当成攻击中国的借口。中国多次向非洲国家援助疫苗,为全球抗疫作出卓越贡献。借病毒溯源攻击他国,无益于改善新冠疫情肆虐的现状。

叙利亚政治问题专家加桑·优素福表示,美国动用情报部门介入病毒溯源,这具有浓厚政治色彩,破坏了国际社会抗疫合作。政治动机无法替代科学依据,与其指责他国,美国更应关注自身抗疫并积极维护国际合作。据新华社

### 也门政府军基地遭导弹袭击 30死65伤

也门政府军发言人29日说,位于西南部拉赫季省的一座空军基地当天遭到弹道导弹和武装无人机袭击,导致至少30人死亡、65人受伤。

发言人穆罕默德·纳吉布说,阿纳德空军基地当天遇袭,被一枚弹道导弹和装载炸弹的无人机击中。

不愿公开姓名的也门官员告诉美联社,导弹落在基地的训练区,当时士兵正在出早操,因而伤亡惨重。

也门官员指认胡塞武装发动这次袭击。胡塞武装发言人没有承认也没有否认。

据路透社报道,中部城市塔伊兹的居民当天听到胡塞武装占据的郊区传来弹道导弹发射的声音。

胡塞武装2019年1月曾用无人机袭击阿纳德空军基地,炸死6名政府军士兵。

2014年9月,胡塞武装夺取也门首都萨那,后又占领也门南部地区。2015年3月,沙特等国对胡塞武装发起代号为“果敢风暴”的军事行动。2018年12月,在联合国斡旋下,也门政府和胡塞武装就停火、战俘交换等议题达成一致,但不久双方就互相指责对方破坏停火协议。2020年12月,也门政府与南方过渡委员会组建联合政府。至此,也门南部大部分地区实现名义上的统一。

据新华社

## 国家卫健委副主任就美情报部门新冠病毒溯源调查摘要接受记者专访 反对将溯源工作作为“甩锅”的工具

新华社电 国家卫生健康委副主任曾益新就美国情报部门发布新冠病毒溯源调查摘要接受记者专访。曾益新表示,由美国的情报部门而不是专业医学机构来发布溯源调查报告,这本身就极具讽刺意味,是谁在将溯源问题政治化也就一目了然。新冠病毒溯源是一个科学问题,中国政府从疫情发生以来一直支持科学开展新冠病毒溯源,但反对将溯源工作政治化,反对将溯源工作作为“甩锅”的工具。

中国政府秉持公开、透明、科学、合作的原则,全力支持开展科学

溯源研究。2020年7月与世卫组织先遣来华专家共同商定制定了工作任务书(TOR),今年年初接待世卫组织国际专家组正式来华开展病毒溯源全球研究中国部分的工作,并严格按照TOR开展溯源相关研究。国家卫生健康委和地方政府一起尽全力组织协调,完全满足世卫组织专家参访要求,去了所有他们想去的单位,包括金银潭医院、华南海鲜市场、武汉病毒研究所等9家单位;会见了所有他们想见的人,包括医务人员、实验室人员、科研人员、市场管理人员和商户、社

区居民、康复患者、罹难者家属等。中方专家与世卫组织专家共同开展研究、共同起草报告、共同发布研究结论,最终确定了病毒出现途径的几种可能性:人畜共患病直接溢出是“可能到比较可能”;通过中间宿主引入是“比较可能到非常可能”;通过冷链传入是“可能的”;实验室引入是“极不可能”,并于今年3月份正式发布联合研究报告,受到全球科学界的高度肯定。为做好下一阶段溯源工作,中方专家7月份还向世卫组织专家提交了工作建议。

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2021年9月6日15时在郑东新区商务内环路26号拍卖土约3586.4立方米。  
欲参加竞买者,即日起请向本公司咨询详细情况,索取查阅相关资料,于2021年9月5日12时前交纳规定数额的竞买保证金(以实际到账为准),办理竞买登记手续。  
展示时间:2021年9月3-4日  
展示地点:标的所在地  
联系电话:0371-62388158 15286806180  
网址:www.hnycpm.com  
河南豫财拍卖有限公司  
2021年8月30日

## 分类信息

当天办理 次日见报

### 营业点

- ◆ (东区) 电话:0371-56568143  
地址:榆林南路普惠路交叉口文化产业大厦A座607
- ◆ (西区) 电话:0371-56722588  
地址:棉纺路工人路交叉口西100米锦绣小公馆·西座612

### 代办点

- 农业路文化路 13603716282
- 经一路 15237175580
- 东建材 13653974426
- 二七万达 15837166207
- 南三环 15238022358
- 凯旋门 13526442821
- 花园路红专路 56621631
- 东明路顺河路 66330030
- 文化宫路伊河路 60100518
- 巩义 13849115050
- 登封 13938274990
- 新郑 13525566346
- 荥阳 15515520081
- 中牟 15838137362
- 航空港 13298140066

### 婚介服务

★女62白退找老伴 13783640227

### 声明公告

★郑州飞宏电子科技有限公司公章(编号:4101020046053)和财务章丢失,声明作废。

★编号P411351692姓名:牛琰博,出生日期为2015年08月20日的《出生医学证明》丢失作废。

变更声明  
郑州市金水区加斯顿幼儿园,法人由李丽君变更为王林青,变更前无债权债务纠纷。变更后债权债务由王林青承担,联系电话13683811728。

★郑州悦习图书有限公司营业执照正本(91410103MA45T6DY4M)及公章遗失,声明作废。

★高云娟遗失郑州永威南樾一期开具的购买车位收据,票号8247899,金额5000元;票号9214352,金额82000元,声明作废。

★河南慧之福贸易有限公司财务章(4101050120839)丢失作废。

★房屋所有权人郭月恒不慎遗失中华人民共和国房屋所有权证,坐落地址:荥阳市广武镇胡村思念果岭悦庄社区9区14号楼1单元101号。身份证:411121198306140024,房权证:2019第0023730号。特此声明作废。

★减资公告:河南炳胤建筑劳务有限公司(统一社会信用代码91410100MA46GFC479)股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由36689万元减少至7900万元,请债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供担保请求。

寻人启事  
周静,男,36岁,身高1.58米左右,于8月28日6点左右在东南四环路地碧桂园时代城19号地生活区宿舍跳窗走失,走时身穿蓝色雨衣,头戴黄色安全帽,精神有些异常。有知情者请及时联系,联系电话:13911389286,15932671758。

